

隆市局收回成命 斯里恩達花園組屋不重建了

報道 ▶ 伍思薇

(吉隆坡19日讯)斯里恩達花園組屋重建計劃反對成功，吉隆坡市政局收回成命，讓這起事件圓滿落幕。

占地10.3英亩、擁有12座5層樓共689個單位的斯里恩達花園組屋，自2022年中旬傳出發展商有意重建該區。

而且根據計劃，發展商將在有關地段興建超過3600個公寓單位的大型商業住宅區，並且撥出2.21英亩地段

重建1座57層樓高、涵蓋停車場、基本設施、空中設施及689個單位的高樓住宅，然後以屋換屋方式補償給該組屋原有的689名業主。

不過，組屋業主一直強烈反對有關計劃。

由於發展商在聯邦直轄區局及吉隆坡市政局給予的一年期限內無法取得75%業主的同意，經向當局成功申請延長2個星期的期限後，發展商最終於2023年5月依然只取得72%業主的同意，計劃以失敗告終。

藍詩琳：未取得75%業主同意

士 布爹國會議員郭

素沁助理藍詩琳受詢時表示，儘管發展商於去年5月的會議上取得延長2周期限的同意，但組屋管理機構及大城堡斯里恩達花園睦鄰計劃委員會依然堅持反對的立場，發展商最後無法取得75%業主的同意。

她表示，在期限屆滿後，有關發展商再無後續行動，他們也未曾接獲任何更進一步的消息，因此相信這起事件已正式落

幕。

她透露，據《2040年吉隆坡結構藍圖》，隆市有139個區域被規劃成可重新發展區域；斯里恩達花園組屋也是其中一個區域，惟目前並未聽聞有其他發展商有此意向。

“目前，我們確實未曾聽到有任何市政局官員提及，有其他發展商想要重新發展斯里恩達花園組屋；不過未來會出現哪些變數，大家也無法預知。”



陳大東：有否考慮組屋民感受？

大 城堡居民協會主席

陳大東表示，隨着一些發展商計劃重新發展隆市的老住宅區，他們首推的計劃都是把老住宅區或廉價組屋重建為現代商業住宅區。但是，他們是否考慮過這些廉價組屋居民的感受？

他认为，既然政府以前批准了有關地段用作興建廉價房屋的用途，就應將有關地段的用途保留下來；否則，隨着每一個老城區及廉價房屋被重建為更高價位的商區及住宅區，原本住在該處的貧困人家又該何去何從？尤其，政府也无法將庞大的貧困家庭，全都遷移到人

民組屋或甘榜居住。

“另外，發展商在重新發展某一區域時，應著重考慮當地的人口密度，否則重建後的人口密度超過原有的太多，勢必會為當地及附近一帶的造成極大問題。”

他指出，據他了解，吉隆坡居民協會組織（KLRA+SD）一直積極地向吉隆坡市政局爭取修改《2040年吉隆坡結構藍圖》的內容，將發展商計劃重新發展某一區域時，需取得75%業主同意的事項，修改成100%的同意，以保障所有業主的權益，而不是大多數業主。



斯里恩達花園組屋重建計劃已正式落幕。（檔案照）